

Terms and Conditions for Brighton Marathon 2025

By accepting a place from Scleroderma & Raynaud's UK (SRUK) in the Brighton Marathon 2025, the Participant agrees to the following terms and conditions:

Defined Terms

"Event" means the Brighton Marathon to be held on Sunday 6 April 2025.

"Event Organiser" means the organiser of the Brighton Marathon.

"Participant" means a runner with an SRUK charity place for the Brighton Marathon 2025.

Participation

- 1. The Participant will inform SRUK's Community and Events Team immediately if they are unable to take part in the Event (the Participant must inform SRUK by no later than February 2025 (the exact date will be specified by the organisers and to all runners once officially registered) as this will enable SRUK to find a replacement runner).
- 2. The Participant understands that the Event is organised by the Event Organiser who is solely responsible for the conduct and operation of the Event, including all health and safety requirements. Please see the Event Organiser's terms and conditions or contact the Event Organiser directly for more information about the Event and the potential risks involved.
- 3. SRUK is not responsible for the Event and accepts no liability whatsoever in relation to participation by the Participant. SRUK does not accept any responsibility for any injury, loss or damage incurred during participation in the Event. The Participant enters the Event at their own risk and take full responsibility for own actions prior to, during and after the Event. If the Participant has any concerns about their physical condition, they are advised to consult their doctor before taking part in the Event.
- 4. The Participant understands that their offer of a place is to run in the Event only on 6 April 2025. Should the Event be cancelled and not rescheduled in 2025, SRUK is under no obligation whatsoever to transfer the Participant's place to a future date for the Brighton Marathon.



Donations and Payment Terms

- 5. The Participant pledges to raise the minimum sponsorship target of £500 [excluding Gift Aid and the registration fee] for the Event.
- 6. The Participant must also register directly with the Event Organiser on the online event console by the deadline set by the Event Organiser. SRUK reserves the right to withdraw the place of the Participant if they have not registered with the Event Organiser in accordance with this condition and to offer their place in the Event to another applicant.
- 7. All fundraising activity undertaken as part of the Event must be for the benefit of SRUK only.
- 8. The Participant will inform SRUK's Community and Events Team immediately if they believe they will not be able to fulfil the sponsorship pledge.
- 9. The Participant will endeavour to raise as much as possible for SRUK and will regularly pay all money raised to the charity by:
 - i) Using a fundraising website such as justgiving.com or enthuse.com
 - ii) Sending cheques made payable to "Scleroderma & Raynaud's UK" to Scleroderma & Raynaud's UK, Bride House, 18 20 Bride Lane, London, EC4Y 8EE with reference to your Brighton Marathon fundraising.
 - iii) Calling the Community and Events Team on 020 3893 5998 to pay over the phone with credit or debit card details
 - iv) Paying online via the SRUK website: <u>www.sruk.co.uk/donate</u> with debit or credit card
- 10. The Participant will send all outstanding sponsorship money to SRUK as soon as possible after the Event.

Fundraising activities

- 11. The Participant will comply with any fundraising guidance or advice issued by SRUK (in accordance with the Code of Fundraising practice issued by the Fundraising Regulator), using only lawful means to fundraise and will not do anything that is likely to harm SRUK's reputation.
- 12. The Participant will use SRUK's fundraising materials to fundraise for this event.

Scleroderma & Raynaud's UK is a Charitable Incorporated Organisation (CIO) registered as a charity in England and Wales with registered office 18 - 20 Bride Lane, London, EC4Y 8EE and with charity number 1161828.



Personal data

13. The Participant agrees for personal information to be stored and used by SRUK in connection with the organisation, promotion and administration of the Event and passed on to the Event Organiser as required - in accordance with Data Protection policies.

Acceptance of these Terms and Conditions

- 14. Declaration:
 - i) By registering with SRUK to participate in the Event, the Participant agrees to be bound by these Terms and Conditions.
 - ii) If any provisions in these Terms and Conditions, whether in full or in part, is held to be invalid or unenforceable, all other remaining provisions (in full or in part) shall continue to be valid and enforceable.

I agree to these Terms and Conditions:

Name:

Signature:

Date: